

Z á p i s n i c a

**z II. zasadnutia Obecného zastupiteľstva obce Nemce, ktoré sa konalo
dňa 23. februára 2023 / štvrtok / o 18.00 hod. v sále Kultúrneho domu v Nemciach**

Program:

1. Otvorenie a schválenie programu
2. Voľba návrhovej komisie, overovateľov zápisnice a zapisovateľa OZ
3. Kontrola uznesenia zo zasadnutia OZ zo dňa 1.12.2022
4. Návrh – VZN obce Nemce č.1/2023 o určení výšky príspevkov za pobyt dieťaťa v materskej škole v zriaďovateľskej pôsobnosti Obce Nemce
5. Návrh – VZN obce Nemce č. 2/2023 o určení výšky dotácie na prevádzku a mzdy na dieťa materskej školy a školského zariadenia so sídlom na území obce Nemce
6. Návrh - VZN obce Nemce č. 3/2023 o úhradách stanovených obcou Nemce za služby občanom
7. Ponuka na odkúpenie pozemku
8. Výsledky inventarizácie majetku obce Nemce k 31.12.2022
9. Rôzne

K bodu č. 1 Otvorenie a schválenie programu

Starostka obce, Alena Krajňáková, privítala všetkých prítomných poslancov, ekonómku obce, hlavnú kontrolórku a prítomných občanov. Ešte pred samotným prejednaním k bodu č.1 sa ozval p. Bugáň s tým, že neboli splnené podmienky vyplývajúce zo zákona na zasadnutie obecného zastupiteľstva. Predniesol námietku, že keďže pozvánka na zasadnutie obecného zastupiteľstva spolu s programom nevisela tri dni pred konaním obecného zastupiteľstva na úradnej tabuli obce umiestnenej pred budovou Obecného úradu, obecné zastupiteľstvo nemôže zasadať. Pozvánka spolu s programom síce nevisela fyzicky na úradnej tabuli pred obecným úradom, ale visela na úradnej tabuli na webovej stránke obce. Starostka obce zisťovala u viacerých právnych zdrojov, či je to v súlade so zákonom. Všetci opytovaní právnici vyjadrili stanovisko, že je to v súlade so zákonom a boli splnené všetky podmienky na uskutočnenie obecného zastupiteľstva a obecné zastupiteľstvo môže zasadať. Následne starostka obce dala prítomným poslancom hlasovať, či súhlasia, aby sa obecné zastupiteľstvo konalo. Prítomní poslanci hlasovali nasledovne:

Za: Miroslava Kostiviarová, Mgr. Peter Caban, Ing. Ján Slovák, JUDr. Kristína Geciová,
Marián Tóth, Branislav Lichý

Zdržali sa:

Proti: JUDr. Juraj Žemba, PhD.

Vzhľadom na výsledky hlasovania starostka obce otvorila II. zasadnutie Obecného zastupiteľstva obce Nemce. Poslanci nemali k programu námietky, a tak program II. zasadnutia Obecného zastupiteľstva obce Nemce jednohlasne schválili uznesením č. 25/2023.

K bodu č. 2 Voľba návrhovej komisie, overovateľov zápisnice a zapisovateľa OZ

Bola navrhnutá Návrhová komisia v zložení: JUDr. Juraj Žemba, PhD., Branislav Lichý a Miroslava Kostiviarová. Za overovateľov zápisnice boli navrhnutí Ing. Ján Slovák a JUDr. Kristína Geciová, za zapisovateľa obecného zastupiteľstva Ing. Zuzana Chochulová. K danému návrhu nikto z prítomných poslancov nemal námietky a jednohlasne ho odsúhlasili.

K bodu č. 3 Kontrola uznesenia zo zasadnutia OZ zo dňa 1.12.2022

Obecné zastupiteľstvo v Nemciach jednohlasne konštatovalo, že uznesenia č. 9 až 24 boli splnené a uznesenie č. 62/2019 je v priebehu plnenia. Uznesenie č. 62/2019 sa na najbližšom zasadnutí OZ bude nanovo prejednávať.

K bodu č. 4 Návrh – VZN obce Nemce č.1/2023 o určení výšky príspevkov za pobyt dieťaťa v materskej škole v zriaďovateľskej pôsobnosti Obce Nemce

Návrh VZN obce Nemce č. 1/2023 bol prerokovaný na finančnej komisii dňa 20.02.2023 za prítomnosti všetkých členov finančnej komisie. Finančná komisia odporúčala dané VZN na schválenie. Obecné zastupiteľstvo v Nemciach ho uznesením č. 28/2023 jednohlasne schválilo a zvýšilo tak príspevok za pobyt dieťaťa v materskej škole v zriaďovateľskej pôsobnosti obce Nemce.

K bodu č. 5 Návrh – VZN obce Nemce č. 2/2023 o určení výšky dotácie na prevádzku a mzdy na dieťa materskej školy a školského zariadenia so sídlom na území obce Nemce

Návrh VZN obce Nemce č. 2/2023 pojednáva o určení výšky dotácie na prevádzku a mzdy na dieťa materskej školy a školského zariadenia so sídlom na území obce Nemce. Dané VZN prerokovala finančná komisia a bez námietok ho odporučila na schválenie obecnému zastupiteľstvu, ktoré ho jednohlasne schválilo.

K bodu č. 6 Návrh - VZN obce Nemce č. 3/2023 o úhradách stanovených obcou Nemce za služby občanom

Návrh VZN obce Nemce č. 3/2023 o úhradách stanovených obcou Nemce za služby občanom navrhuje zmenu poplatku za prenájom sály. V letných mesiacoch (od 01.05. do 30.09.) sa navrhlo zvýšiť poplatok zo súčasných 25 € na 75 € a v zimných mesiacoch (od 01.10. do 30.04.) z dôvodu vykurovania z 35 € na 100 €. Vzhľadom k tomu, že sa zvýšili poplatky za elektrickú energiu a plyn je navrhované zvýšenie opodstatnené. Za poskytnutie inventáru pri akcii sa taktiež navrhuje zvýšiť poplatok z 5 € na 10 €. Viacerí poslanci nesúhlasili s danými cenami, ako aj s niektorými inými náležitosťami vo VZN, preto sa rozhodli daný návrh VZN obce Nemce č. 3/2023 neschváliť s tým, že predložia svoje pripomienky a návrhy a VZN sa upraví.

K bodu č. 7 Ponuka na odkúpenie pozemku

Obec Nemce dostala ponuku od p. Ľuboslava Milčíka na odkúpenie pozemkov na LV č. 842 k. ú. Nemce, ktorý ich obci ponúkol na predaj alebo výmenu za iné pozemky. Ide o pozemky nachádzajúce sa pri kameňolome nad obcou Nemce smerom na Šachtičku. Vzhľadom k umiestneniu pozemkov a k ich charakteru ich obec v budúcnosti nemá ako využiť, a tak všetci prítomní poslanci obecného zastupiteľstva s odkúpením alebo výmenou pozemkov nesúhlasili.

K bodu č. 8 Výsledky inventarizácie majetku obce Nemce k 31.12.2022

Do 31.01.2023 sa mala vykonať inventarizácia majetku a záväzkov obce Nemce k 31.12.2022. Inventarizácia bola riadne vykonaná a odsúhlasená inventarizačnou komisiou v zložení:

Predseda: Mário Jackuliak

Členovia: Marián Tóth, Ing. Ján Slovák, Zlata Slančíková, Ing. Zuzana Chochulová.

Inventarizácia bola prerokovaná na finančnej komisii. Členovia finančnej komisie boli oboznámení s jej výsledkami a nemali žiadne otázky ani pripomienky. Výsledky inventarizácie majetku a záväzkov obce Nemce k 31.12.2022 odporučili obecnému zastupiteľstvu na schválenie. Obecné zastupiteľstvo výsledky inventarizácie schválilo bez námietok. Výsledky inventarizácie majetku a záväzkov obce Nemce k 31.12.2022 boli dostupné k nahliadnutiu a preštudovaniu na obecnom zastupiteľstve.

K bodu č. 9 Rôzne

Hlavná kontrolórka na obecnom zastupiteľstve predniesla prítomným poslancom Správu o kontrolnej činnosti hlavnej kontrolórky za rok 2022. Informovala v nej o svojej činnosti za rok 2022. Správa bola zaslaná obci a v prípade záujmu zo strany poslancov im mohla byť doposlaná. Prítomní poslanci nemali k činnosti kontrolórky za rok 2022 žiadne otázky ani námietky. Správu o kontrolnej činnosti hlavnej kontrolórky za rok 2022 zobrali uznesením č. 33/2023 jednohlasne na vedomie.

Starostka obce Nemce prítomných poslancov informovala o aktuálnej výzve Ministerstva zdravotníctva. Výzva spočíva v nákupe zdravotníckych, hygienických a dezinfekčných pomôcok s cieľom aby obce boli pripravené, ak by v budúcnosti znovu došlo k pandémiám ako v prípade Covidu-19. Spoluúčasť obce Nemce na projekte by predstavovala 5% z celkovej sumy, čo vychádzala na max. 500 €. Ostatné výdavky budú hrazené zo štátneho rozpočtu. Nakúpili by sa jednorazové rúška, žiarič, dezinfekčné prostriedky, dávkovače dezinfekčných prostriedkov ap. Prítomní poslanci daný návrh schválili nasledovne:

Za: Miroslava Kostiviarová, Mgr. Peter Caban, Marián Tóth, JUDr. Kristína Geciová, JUDr. Juraj Žemba, PhD.

Zdržali sa: Ing. Ján Slovák

Proti: Branislav Lichý

Na konci obecného zastupiteľstva prítomní poslanci rokovali o pracovníkoch obce na úseku údržby. Poslanci prijali viacero sťažností zo strany občanov na pracovnú náplň obecných údržbárov. Starostka obce dané sťažnosti prijala a prisľúbila riešenie v podobe dohovorov.

V Nemciach, dňa 27.02.2023

Vyhotovil: Ing. Zuzana Chochulová

Schválil: Alena Krajňáková

Overovatelia zápisnice:

Ing. Ján Slovák

JUDr. Kristína Geciová